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ESTADO DO MARANHÃO 
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CNPJ: 07-629. 520/0001-07 
Rua Conego Nestor n°215-Centro, CEP: 65.550-000. 

São Bernardo-MA 

Ata da 82  Sessão Ordinária da 192  Legislatura da Câmara Municipal de São 

Bernardo/MA do Ano Legislativo de 2022, realizada em 08 de Abril de 

2022. 

Aos oito (08) dias do mês de Abril de dois mil e vinte e dois (2022) às dez 

horas e trinta minutos (10h 30min) reuniram-se no Plenário José Nunes 

Prado os senhores vereadores: Alberto Luiz dos Reis Souza, Bernardo José 

Tribuzi de Carvalho, Deborah de Lourdes Portela Braga, Francisco das Chagas 

Carvalho Silva, Jaciel Rodrigues de Araújo, James Lopes Pereira, José Jailton 

Silva Spindola e Marcus Filipe Alves da Costa. Ausentes os vereadores 

Bernardo dos Santos Tomaz, Claudemir dos Santos Braga e João Batista de 

Lima Costa, porem o Vereador Bernardo Tomaz encontra de Licença Medica 

e os demais Vereadores justificaram suas ausências com antecedência. 

Constando oito dos senhores vereadores e na ausência do Presidente o Vice 

Presidente Alberto Luiz declarou aberta a sessão e pediu que fosse feita a 

leitura bíblica e em seguida a leitura da ata da sessão anterior. Logo depois 

foi colocada a ata em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por 

todos os presentes. Passou-se a leitura do Expediente do Dia. Não houve 

Expediente. Passou-se aos inscritos no Pequeno Expediente. Vereador Jaciel 

Rodrigues deu bom dia a todos e em seguida relatou que levou uma gestante 

precisando de atendimento para ter o filho no hospital e lá foi informado 

que precisava levar para Parnaíba por não ter medico especialista no 

momento. Mas levou para Santana e ela teve o Neném normal e rápido. Que 

na primeira tentativa no hospital não conseguiu seu objetivo. Depois falou 

que Secretários estão intimidando funcionários, numa verdadeira ditadura, 

proibindo os mesmos de ter acesso ao Vereador e lembrou que vivemos 

num pais democrático e é ilegal esse tipo de atitude. Mas que isso vai acabar 



presçnte ata que a,ós lia e aprac4'vai assin a pelos membros da mesa. 
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nas próximas eleições. Depois falou da quantidade de funcionários que estão 

sendo contratados e que no próximo ano o número de demitidos e grande. 

Vereadora Déborah Portela passou a palavra. Vereador James Lopes passou 

a palavra. Passou-se a Ordem do Dia. Não houve ordem do dia. Passou-se 

aos inscritos no Grande Expediente. Vereador Jaciel Rodrigues passou a 

palavra. Vereadora Deborah Portela cedeu a fala ao Vereador Marcus Filipe 

que deu bom dia a todos, a galeria presente e aos vereadores e convidou o 

vereador Jaciel Rodrigues para que após o término da sessão fosse visitar o 

hospital e conferisse se realmente existem remédios e medico no hospital. 

Que não sabe por que o vereador se transformou e por fim parabenizou o 

Secretário de Saúde pelo belíssimo trabalho e que o hospital ficou excelente 

e um dos melhores do Baixo Parnaíba. Vereador James Lopes passou a 

palavra. Vereador Francisco das Chagas passou a palavra. Passou as 

Preposições. Não houve nenhuma apresentada. Passaram-se as Explicações 

Pessoais. Vereador Jaciel Rodrigues passou a palavra. Vereadora Déborah 

Portela deu bom dia a todos e pediu que constasse em ata a justificativa da 

sua ausência na sessão anterior por motivos particulares. Vereador Bernardo 

José justificou sua ausência na sessão anterior por estar na capital, 

resolvendo assuntos particulares e pediu que constasse em ata. Vereador 

Marcus Filipe passou a palavra. Vereador Alberto também justificou sua 

ausência e pediu que constasse em ata porque foi por motivos de saúde. 

Neste momento o Vice Presidente Alberto Luiz agradeceu a presença de 

todos, convidou a todos para a próxima sessão e deu por encerrada a sessão. 

Onde, eu, Bernardo Araújo Portela Filho, Secretário Executivo, lavrei a 


